

## Абилимпикс

ФИО участника, регион, нозология, фото	Контакты героя	История
<p data-bbox="147 352 492 424">Артём Александрович Ермалюк</p> <p data-bbox="147 440 492 587">Владимирская область нозология: нарушения опорно-двигательного аппарата</p>  	<p data-bbox="515 352 848 475">8-915-760-63-31 <a href="mailto:ruserafimru@mail.ru">ruserafimru@mail.ru</a> <a href="https://vk.com/ruserafimru">https://vk.com/ruserafimru</a></p>	<p data-bbox="871 352 2040 499">Артём родился 06.04.1988 года в городе Москва в верующей семье. Роды были сложные из-за большого веса ребенка (5.4 кг), в результате были повреждены пучки плечевого нервного сплетения, что впоследствии привело к нарушению движений верхней конечности.</p> <p data-bbox="871 512 2040 584">Семья у их большая (3 родных и 4 приемных детей), и он, повзрослев, как старший ребенок, всегда помогал родителям по хозяйству.</p> <p data-bbox="871 596 2040 668">В 2011 он получил высшее образование и устроился на работу оператором ЭВМ, но в результате сокращения штата организации временно остался без работы.</p> <p data-bbox="871 681 2040 903">В конце 2012 года, преодолев свои комплексы (из-за слабо развитой правой руки), устроился на работу в Центр социальной обслуживания социальным работником. Так как он хорошо владел компьютером, то одной из его задач стало обучение пенсионеров компьютерной грамотности, с чем Артем полностью справлялся. На данный момент обучение у молодого человека прошло более 200 человек. Он помогает им быть современными и перестать комплексовать перед молодежью.</p> <p data-bbox="871 916 2040 987">В 2013 году сделал предложение и женился на прекрасной молодой девушке, с которой благодаря Богу родили троих здоровых детей.</p> <p data-bbox="871 1000 2040 1152">В 2018 году впервые услышал о чемпионате «Абилимпикс» и с большим воодушевлением принял участие. На региональном уровне занял третье место и принял для себя решение в течении года усиленно готовиться и в следующем году бороться за золото.</p> <p data-bbox="871 1165 2040 1316">В 2019 году благодаря подготовке и сильному внутреннему желанию Артём побеждает на региональном уровне в компетенции «Инженерный дизайн» среди специалистов, а затем завоевывает золото и на V национальном чемпионате «Абилимпикс».</p>